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Наші ювіляри

та позначилось на його кар’єрному рості – уже через два роки роботи в ін-
ституті його переведено на посаду старшого наукового співробітника.

В. В. Сомов опанував такі експертні спеціальності: 2.1 «Дослідження 
реквізитів документів», 2.3 «Дослідження друкарських форм та інших засо-
бів виготовлення документів», 3.1 «Балістичне дослідження вогнепальної 
зброї та бойових припасів до неї», 3.2 «Балістичне дослідження слідів зброї, 
слідів пострілу та ситуаційних обставин пострілу», 3.3 «Дослідження хо-
лодної зброї», 4.2 «Дослідження знарядь, агрегатів, інструментів і залишених 
ними слідів, ідентифікація цілого за частинами», 5.2 «Дослідження вибухо-
вих пристроїв, слідів та обставин вибуху».

Дослідження, які проводить В. В. Сомов, відзначаються глибиною про-
робки, послідовністю викладення та обґрунтованістю висновків. За час 
роботи в інституті він виконав понад 2600 експертних досліджень, при 
цьому він не має повторних непідтверджених висновків експертиз. У своїй 
роботі В. В. Сомов широко використовує досвід експертної практики, нові 
методики та наукові розробки. Він постійно підвищує свій професійний 
рівень, самостійно поповнюючи спеціальні знання, бере активну участь у 
методичній, науково-дослідній роботі. Має 18 опублікованих наукових праць. 
Є одним із розробників «Словника термінів судової вибухотехнічної екс-
пертизи», «Методики комплексного дослідження вибухових пристроїв, ви-
бухових речовин і слідів вибухів», посібника для експертів «Патрони для 
стрілецької зброї». Бере активну участь у роботі секції НКМР з питань 
трасологічних, балістичних, вибухотехнiчних досліджень.

Редакційна колегія збірника наукових праць «Теорія та практика судової 
експертизи і криміналістики» вітає Віктора Веніаміновича Сомова з юві-
леєм і бажає йому щастя, творчого натхнення та успіхів.

ГАЛИНА ВАСИЛІВНА ЛОШМАНОВА

Випускниця одного з найстаріших педаго-
гічних вищих навчальних закладів Україні – 
Харківського національного університету ім. 
Г. С. Сковороди Галина Василівна Лошманова 
була прийнята на роботу до лабораторії судових 
фізичних і хімічних досліджень Харківського 
НДІ судових експертиз ім. Засл. проф. М. С. Бо-
каріуса на посаду молодшого наукового співро-
бітника в 1989 р.

У 1990 р. їй було присвоєно кваліфікацію 
судового експерта за спеціальністю 8.3 «Дослі-
дження волокнистих матеріалів і виробів з них». 
З 1994 р. працювала на посаді наукового спів-
робітника, а з 1998 р., опанувавши новий напрям 

досліджень, виконує експертизи з технічного дослідження документів.  
У 2011 р. вона отримує кваліфікацію з проведення досліджень за спеціаль-
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ністю 6.2 «Ідентифікація особи за ознаками зовнішності за матеріальними 
зображеннями» (портретна експертиза).

Поряд з великим обсягом експертних досліджень Г. В. Лошманова бере 
активну участь у науково-дослідній роботі інституту. У період 2007–2012 рр. 
вона була керівником трьох науково-дослідних робіт. Нині Г. В. Лошманова 
приймає участь у виконанні двох наукових тем: «Методика дослідження 
відтисків печаток та штампів, виготовлених за новими технологіями, з метою 
встановлення періоду їх нанесення» та «Методика встановлення послідов-
ності виконання штрихів, утворених електрофотографічним способом та 
пастами для кулькових ручок, за відсутністю ділянок їх взаємного перетину». 
За результатами наукової діяльності опубліковано 8 наукових праць.

За час роботи в інституті виконала понад 1700 експертиз за цими спеці-
альностями, якість яких відповідає високому рівню сучасних вимог.

Редакційна колегія збірника наукових праць «Теорія та практика судової 
експертизи і криміналістики» вітає Галину Василівну Лошманову із 50-ти-
річним ювілеєм і бажає душевного тепла рідних та колег по роботі, усіляких 
гараздів і творчих успіхів.

ГЕННАДІЙ БОРИСОВИЧ БАШКІРОВ

Судовий експерт у галузі будівельно-техніч-
ної експертизи, який усе своє плідне життя при-
святив роботі в Харківському НДІ судових екс-
пертиз ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса, Геннадій 
Борисович Башкіров народився 1 листопада 
1966 р. в Харкові. 

Свій трудовий шлях в інституті він розпочав 
у грудні 1988 р. у секторі судово-товарознавчих 
і судових будівельно-технічних експертиз, ще 
навчаючись на 4 курсі Харківського інженер- 
но-будівельного інституту, якій він закінчив 
у 1990 р. У 1992 р. він призначається на посаду 
молодшого наукового співробітника, виконує 
судові експертизи за профільними на той час 
спеціальностями. 

Не зупиняючись на досягнутому, Г. Б. Башкіров вирішує поповнити свої 
знання в правознавстві та отримує другу вищу освіту, навчаючись у Націо-
нальній юридичній академії України імені Ярослава Мудрого, яку закінчує 
у 1998 р., і його переводять на посаду старшого наукового співробітника. 
Г. Б. Башкірову присвоєно кваліфікацію судового експерта за спеціальнос-
тями 10.6. «Дослідження об’єктів нерухомості, будівельних матеріалів, 
конструкцій та відповідних документів», 10.7 «Визначення порядку корис-
тування земельними ділянками» 10.10 «Визначення оціночної вартості бу-
дівельних об’єктів та споруд», 10.14 «Оцінка земельних ділянок». У вересні 
2016 р. він стає судовим експертом першого кваліфікаційного класу.


